

2.27

THURSDAY

腓立比書

3:12-21

這不是說我已經成功，或已經完全了。我繼續奔跑，只求贏得那獎賞；其實，為要使我達到這目標，基督耶穌已經先贏得了我。弟兄姊妹們，我並不認為我已經贏得了這獎賞；我只專心一件事：就是忘記背後，全力追求前面的事。我向著目標直奔，為要得到獎賞；這獎賞就是屬天的新生命，是上帝藉著基督耶穌呼召我去領受的。（腓3:12-14）

向著目標直奔

使徒保羅鼓勵教會信徒們以他為榜樣，追求屬天的新生命。即使保羅的信仰態度儼然是眾人的「模範生」，但他仍努力不懈，勉勵自己也勉勵眾人：「忘記背後，全力追求前面的事，向著目標直奔」，以耶穌基督為榜樣，朝向屬天的新生命。

當時有些信徒誤以為，外邦人若要信基督，也要跟在猶太人一樣守猶太律法、行割禮才可以。但保羅指出，猶太法律並不是基督信仰的核心，生命要「跟對人」，相信耶穌基督就是救主，並且在這份恩典裡竭誠回應上主，跟隨基督而行，這才是最重要的。

在我們中間，有些人跟隨耶穌的方式，是盡心陪伴弱勢者。例如1950年代受德國基督教宣教士差會差派來台灣、設立花蓮的畢士大教養院的貝靈恩醫師，及許多有護士身份的宣教士們。這些服事者義無反顧離開家鄉的成就與舒適，來到台灣最缺乏資源的地方，在樂生療養院照顧痲瘋病人，在太魯閣山區行醫，她們總是與最被社會忽略的人在一起，各種障別的孩子們被她們視為珍寶照顧保護著。這些人用自己生命使更多人認識基督的愛與恩典，也展現使徒保羅跟隨耶穌、向標竿直跑的精神。

花蓮畢士大教養院



▲花蓮畢士大教養院網站：<http://www.bethesda.org.tw/>

畢士大教養院成立於1953年，是德國宣教士貝靈恩來台設立的慈善機構。1968年經花蓮縣政府核准立案，更名為「花蓮殘盲女子教養院」。1990年11月再經花蓮縣政府核准變更為現在的「花蓮畢士大教養院」。

剛成立的時候，辦公室是由氮肥廠的洗澡間改置。1958年間，開設「畢士大盲女習藝班」，免費收容盲女童。40多年來，這所默默行善的殘障機構，在愛心人士的支持下，收容的對象由盲童擴充到肢體殘障、心智不足、多重障礙及家庭遭逢變故的孩子們。

親愛的上主，祢透過基督與歷代聖徒的事蹟持續工作，求祢的聖靈引領我們，也能效法基督而關懷並餵養有需要的人們。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。